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„Áldjon meg téged az ÚR és őrizzen meg téged! Ragyogtassa rád orcáját az ÚR, és könyörüljön
rajtad!” Fordítsa feléd orcáját az ÚR, és adjon neked békességet!” 4Mózes 6,22-27

Mai  napunk,  a  Szentháromság  vasárnapja,  sajátos  üzenetet  hordoz:  valaminek  vége  van,  de 
igazából még sincs vége. A kiemelt ige, egy áldás, amivel Izráel népét bocsátotta el a főpap Árontól és 
fiaitól kezdve. Az áldás azt biztosítja, hogy Isten, akivel a nép együtt volt az ünnepi találkozásban, 
velük marad útjuk további folytatásában is. Valami véget ér, de azt az áldást, amit kaptunk magunkkal 
visszük, magát az Istent visszük tovább. Így van ez a Szentháromság vasárnapján is: az ünnepi időszak 
véget ér, de Isten nagy tetteinek áldásai tovább kísérnek bennünket.

Isten  megáldja  és  megőrzi  az  ő  népét.  Mindenekelőtt  jó  szólni  arról,  hogy  Isten  mindig  egy 
közösség  részeként  adja  áldását  az  emberre.  Mai  magányos  világunkban  még  fontosabb  ennek 
üzenete! Közösségben érkezik az áldás.  A közös úton, mely során veszély fenyeget, biztosít  Isten 
védelmet, ahogy a jó pásztor teszi ezt, vezet el a forráshoz, mely életet ad.

Isten arca könyörületesen ránk ragyog – szólal meg a második gondolat az áldásban. Hogy is van 
ez? Láthatom őt? Rám néz és ráadásul kegyelmesen, jóindulattal? Számunkra egyszerűen Jézusnak az 
arca ez, akiben a legközvetlenebbül néz ránk Isten. Ez az az arc, akiben Isten kegyelme és szeretete 
tükröződik, annak az arca, aki még életét  is odaadta.  Isten színe = arca előtt  megjelenni a bibliai 
szóhasználatban egyúttal az ítélet történését is elénk hozza. Istennel szemtől szemben állni – azzal, aki 
mindent tud róluk, ismeri hibáinkat, vétkeinket – félelmetes. De ez az áldó istenarc mosolyog. Ragyog 
az arca, és csak azért, mert Jézus megtisztított, így már nincs mi miatt szégyenkeznünk Isten előtt.
A felénk forduló arc, megerősíti az áldás előbbi sorát, mi több, fokozást ad hozzá! A békesség üzenete 
szólal meg e sorban. Az Isten ránk nézése nem csak egy pillanatnyi esemény, hanem tartós valóság.  
Mondhatjuk úgy is, hogy örökké tartó! Az Istennel való örökké tartó békesség áldása maga a menny 
áldása, melyet nekünk ajándékozott Isten. Semmi nem választ el!
Ez a békesség már csak Istennél érhető el. Emberileg ilyen nincs: a mi békességünket mindig megza-
varja valami nem várt esemény. De ha Isten Lelke betölt áldásával, akkor a békesség forrása soha sem 
apad ki. Legyen velünk most is a Szentháromság Egy Örök Isten áldása! Ámen

HIRDETÉSEK

1. Emlékezés – csütörtökön helyeztük végső nyugalomra Lázár László atyánkfiát, aki 82 éves korában 
távozott e földi világból. Ravatala mellett a vigasztalás igéje a Róma 13,8 alapján szólt. Isten adjon vi-
gasztalást özvegyének, fiainak, szeretteiknek és minden gyászolójának!
2. Születésnapjukat ünneplik a kicsinyek közül Nyilas Benedek Sándor (5) valamint Schein Alíz (6). 
Isten áldja meg életüket! Idősebb korba érkezőket is köszöntünk: Reiter Miklósné, Jutka és Horváth 
Gézáné, Margit testvérünknek tartozunk még a köszöntéssel. Velük együtt minden kedves testvérün-
ket, akik névnapot, vagy születésnapot ünnepeltek, Isten gazdag áldását kívánjuk!
3. Alkalmaink – Június 2-án 18 órára imaalkalomra várunk mindenkit a gyülekezeti házba! Június 4-
én – nemzeti összetartozás napján, a trinanoni évforduló jegyében harangjaink 16.30-kor megkondul-
nak. Presbiteri gyűlést tartunk 4-én 19 órától Martonvásáron. Június 7-i istentiszteletünkön az elmúlt 
tanévért adunk hálát, áldást kérve a gyermekekre, megköszönve a pedagógusok munkáját. 
Nyári táborainkra még lehet jelentkezni. Martonvásáron július 6-10. között Gyúrón július 27-31. nap-
jaiban tartunk hittanos napközis tábort.
4.  Köszönetmondás: a  héten temetőink rendbetétele – a zordabb időjárási  körülmények ellenére – 
megtörtént. Köszönjük a segítségeket!
Évtizedes várakozás után ezekben a hetekben meg tudtuk valósítani az utcakapu automatizálását. Kö-
szönjük Pálóczy Attila szakértő munkáját!

A martonvásári istentiszteleti felvételek ITT érhetőek el.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

https://www.youtube.com/channel/UCBh0npuOlfV-YR-rnescFJQ

